



Jawor, dnia 3 września 2021 r.

ZP.272.13.2021

## WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.), w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonym w trybie podstawowym zgodnie z art. 275 pkt 1 ustawy Pzp, pn.: *Wykonanie dokumentacji projektowej dla inwestycji – „Przebudowa drogi powiatowej nr 2808D w miejscowości Męcinka o dł. ok. 0,5 km”*, zamawiający udziela następujących wyjaśnień treści SWZ:

1. czy z uwagi na ewentualne odstępstwo od przepisów techniczno-budowlanych, uzyskanie pozwolenia wodnoprawnego i ewentualnego zwolnienia od Ministra Cyfryzacji z konieczności lokalizowania kanału technologicznego jest możliwość przedłużenia terminu uzyskania zgłoszenia lub pozwolenia na budowę? Same ww. procedury administracyjne, jeżeli wszystkie będą konieczne mogą trwać minimum 6 miesięcy.

**Odpowiedź 1:** Zmiany umowy dopuszczalne są wyłącznie w przypadkach wskazanych w art. 455 ustawy Prawo zamówień publicznych.

2. czy chodnik po stronie południowej jest konieczny na całości odcinka czy w przypadku wąskiego pasa drogi może występować odcinkowo?

**Odpowiedź 2:**

W przypadku braku możliwości zlokalizowania chodnika na całości odcinka po stronie południowej, Zamawiający dopuszcza zastosowanie chodnika odcinkowo, a połączenia między nim wykonać w formie utwardzonego pobocza/opaski, tak aby umożliwić poruszanie pieszego po terenie utwardzonym.

3. na czym polega etapowany kosztorys?

**Odpowiedź 3:**

Zamawiający rezygnuje z etapowania kosztorysu.

Z poważaniem

**WICESTAROSTA**

*Stanisław Laskowski*

Szwarc

...